

# JURA - filtrační patrona Claris

Žijete-li v oblasti s tvrdostí vody nad 10° dH, doporučujeme vodu, kterou používáte na přípravu kávy "změkčit" (odstranit složky, které vytváří vodní kámen). Je-li voda příliš tvrdá, nedosáhnete plného aroma připravované kávy a usazeniny z vodního kamene zkracují životnost Vašeho kávovaru.

Používáním filtru CLARIS ve vodním zásobníku kávovaru získáte křišťálově čistou, čerstvou filtrovanou vodu pro Váš šálek kávy či čaje.

## Která filtrační patrona patří k Vašemu automatickému kávovaru JURA?

### CLARIS WHITE (dříve IMPRESSA)



Nová filtrační patrona CLARIS WHITE se může používat u všech automatických kávovarů JURA, které předtím používaly CLARIS plus filtrační patronu IMPRESSA na úpravu vody.

Před vybalením filtru, prosím, zkontrolujte zda je určený pro Váš kávovar !

### CLARIS BLUE (dříve ENA)



Nová filtrační patrona CLARIS BLUE se používá u všech modelů ENA a všech dalších speciálních automatických kávovarů, které obsahují modré filtrační balení v uvítacím balíčku. Tento typ je používán také například ve všech kávovarech, které mají v nádržce na vodu modrý kryt filtru s označením CLARIS BLUE.

CLARIS filtr je aktivní na 50 litrů vody (to je asi 350 espresso káv - kávovar Vám automaticky signalizuje nutnost jeho výměny), nebo po dobu 2 měsíců. Vždy podle toho, která ze skutečností nastane dříve.

**Nepoužívejte filtr v kávovaru déle než dva měsíce** a nejpozději po dvou měsících jej vyměňte. V opačném případě by hrozilo zanesení kávovaru vodním kamenem.

Důležité je v menu přístroje **filtr aktivovat** (postupujte dle návodu k obsluze). Pokud používáte (a máte správně nastaven) filtr CLARIS, nebude Váš přístroj vyžadovat provádění odvápnění. Kávovar při správné aktivaci filtru provede automaticky jeho proplach asi 0,5l vody. To je známkou toho, že jste filtr založili správně.

Filtrační patronu nenechte nikdy zcela vyschnout. Pokud například nebudete delší dobu kávovar používat (dovolená apod.), doporučujeme nechat v nádržce malé množství vody, aby filtr zcela nevyschnul. V opačném případě by ztratil svoji funkci.